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УДК 37:005.336.2-043.83:[378.011.3-057.4:687.01] 

КОЗАРЬ О.П., ПИНЗЕНИК О.М., ЧЕПЕЛЮК Б.М. 
Мукачівський державний університета 

ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 
МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ У СФЕРІ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ 

Соціально-економічні зміни, які відбуваються на сьогодні в Україні, визначили нові 
напрями формування професійної компетентності майбутніх фахівців у сфері технологій 
та дизайну. Сучасна система підготовки студентів у вищій школі є однією з актуальних 
проблем сьогодення, адже вона повинна відповідати оновленим вимогам і забезпечувати 
належний рівень готовності майбутніх фахівців до ефективної професійної діяльності.  

 Фахівець у сфері технологій та дизайну – це інженер-педагог: фахівець-технолог 
та викладач професійної освіти в галузі легкої промисловості. Фахівець в майбутньому 
поєднує два види діяльності: інженерну та педагогічну.  

 Професійна компетентність фахівця у технологій та дизайну – це сукупність 
взаємопов’язаних якостей особистості, що передбачає досконале володіння теоретичними 
і практичними знаннями, навичками, вміння застосовувати їх у процесі професійної 
діяльності, здатність творчо і нестандартно вирішувати проблеми, нести відповідальність 
за наслідки своєї роботи, а також професійне зростання шляхом постійного саморозвитку, 
самовдосконалення та самоосвіти. Формування професійної компетентності майбутніх 
фахівців у сфері технологій та дизайну можливе при дотриманні певних умов. Виникає 
необхідність визначення та обґрунтування педагогічних умов формування професійної 
компетентності майбутніх фахівців в галузі харчових технологій. 

Метою дослідження є визначення та теоретичне обґрунтування педагогічних 
умов формування професійної компетентності майбутніх фахівців у сфері технологій та 
дизайну в процесі фахової підготовки. 

Системне дослідження поняття «умова» засвідчило, що в довідковій літературі 
подано різні тлумачення, які мають, проте, спільні визначення. В сучасному словнику 
іншомовних мов поняття «умови» трактоване як категорія, що характеризує відношення 
предмета до явищ, що його оточують, без яких існувати він не може; як необхідна 
обставина, що вможливлює здійснення, утворення чогось або сприяє чомусь [1, с.521].  

У дисертаційних дослідженнях педагогічні умови розглядаються як складники 
педагогічного процесу, від яких залежить організація навчально-виховного середовища, 
де відбувається діяльність викладача та студента й реалізуються заплановані завдання [2-
4]. Педагогічні умови не тільки визначаються, а й усвідомлюються викладачами та 
студентами, реалізуються в навчально-виховному процесі, активізують його суб’єктів, що 
призводить до зростання ефективності професійної підготовки майбутніх фахівців [3, 
с.301].  

Спираючись на дослідження А. Литвина, можна зробити такі узагальнення [5, с. 21]: 
- педагогічні умови є складовим елементом освітньої системи, цілісного 

педагогічного процесу, який опосередковується активністю всіх його учасників;  
- вони відображають сукупність можливостей освітнього середовища (зміст, 

методи, прийоми і форми навчання та виховання, програмно-методичне забезпечення 
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освітнього процесу) і матеріально-просторового середовища (навчальне та технічне 
обладнання тощо), що впливають на діяльність освітньої системи;  

- у структурі педагогічної умови присутні як внутрішні елементи, які впливають на 
розвиток особистісної сфери суб’єктів навчального процесу, так і зовнішні обставини 
навчально-виховного процесу;  

- належне обґрунтування педагогічних умов забезпечує ефективне функціонування 
та стійкий розвиток педагогічної системи, гарантує неперервність, підвищує якість та 
ефективність освітнього процесу.  

Таким чином, педагогічні умови  - це сукупність об’єктивних можливостей змісту, 
методів, організаційних форм і матеріальних можливостей педагогічного процесу, що 
забезпечує успішне досягнення поставленої мети. Вони мають бути взаємопов’язаними і 
взаємозумовлюваними та сприяти підвищенню ефективності навчання майбутніх 
фахівців у сфері технологій та дизайну виробів легкої промисловості. Реалізація 
педагогічних умов – це планомірна робота з уточнення закономірностей навчального 
процесу, яка забезпечує можливість перевірки результатів науково-педагогічного 
дослідження. 
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програм); – можливість роботи з різними типами інформації (текстова, символьна, графічна 
та їх гібридними формами). 

Колірний баланс в моделях одягу базується на правилах гармонії кольорів в 
колірному колі: монохромна гармонія, контрастні кольори, правила тріад. Схема поетапної 
роботи додатку «NewColor» для візуалізації процесу роботи з кольором на прикладі 
контрастної гармонії представлена на рисунку 1.  

Logo 
мобільного додатку Колірне коло Вид гармонії: 

Kontrast 
Приклад 
гармонії Вибір кольору Color 1→3 Color 2→9 

Результат 
Рис. 1. Скріншоти мобільного додатку «NewColor» 

Рисунок 2 демонструє приклади результатів гармонійних поєднань кольорів 
складових костюмного ансамблю мобільного додатку «NewColor». 

Color 1 5-11; 11-5 4-8-12; 4-12-8 8-4-12; 8-12-4 12-4-8; 12-8-4 

Шаблон Монохромна 
гармонія Контраст Гармонії тріад 

Рис. 2. Приклади гармонійних поєднань кольорів складових костюмного ансамблю мобільного додатку «NewColor» 

Висновок. Завдяки мобільному додатку «NewColor» користувач може 
використовувати різні форми взаємодії. Автори виділяють декілька умов їх педагогічного 
залучення, серед яких: – зосередження на конкретній педагогічній проблемі; – прозорий та 
цікавий для студентів дизайн мобільного додатку; – зрозумілий вміст. 

Врахування цих умов у ході використання мобільного додатку дозволяє успішно 
досягати дидактичних цілей, виключати додаткові витрати цінного навчального часу 
студентами та викладачем на організаційні моменти, опанування нового інтерфейсу.  
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